
1. Найди значение частного: 
380154 : 10 

380154 : 100 

380154 : 1000 

380154 : 10000 

2. Выполни деление и сделай проверку умножением: 
302080 : 64       153468 : 378       3728550 : 530 

3. На фигуру наложена палетка. Сделай оценку и найди приближённое значение 
её площади, если площадь каждой клетки равна 1 см2. 

 
4. Реши уравнение: (х – 134) * 69 = 9936 
5. Библиотеке нужно переплести 720 книг. Первая мастерская может выполнить 

эту работу за 6 дней, а вторая – за 3 дня. За сколько дней переплетут эти книги 
обе мастерские, работая вместе с той же производительностью? 

 
6. *Блиц-турнир. 
 С первого участка собрали 34 одинаковых мешка моркови, а со второго – 31 

такой мешок, причём с первого участка собрали на d кг больше. Сколько 
моркови в одном таком мешке? 

 С двух участков собрали s одинаковых мешков моркови, причём с первого 
участка собрали в 5 раз больше, чем со второго. Сколько мешков моркови 
собрали со второго участка? 
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 С двух участков собрали 48 одинаковых мешков моркови. С первого участка 
собрали b кг, а со второго – d кг. Сколько килограммов моркови в одном таком 
мешке? 

 


